

育英中学出了仨学霸

目标均为省实验中学

29日,济南中考成绩公布。很多高分考生瞄准了省实验中学。记者采访了育英中学的三名学霸,他们分别裸分考了550分、549分、548分的好成绩。无一例外,三人均表示,他们的目标是省实验中学。三名学霸有何学习方法或诀窍?除了会学习,他们还有什么过人之处?

本报记者 李飞 实习生 韩晓婉

裸分550,李澳: 数学差2分满分

语文113,数学118,英语115,物理84,化学60,体育60。各科分数都很不错,550分的总成绩让李澳觉得开心又满意。

数学满分120分,李澳仅仅丢了2分,英语也只差5分,化学、体育均是满分。谈起成绩,李澳分享了自己独特的学习方法,就是“画图记忆法。”

“我平时都是用画图记忆法,比如数学上的一些基本图、基本条件等,都会利用图形表达出来,这样记得就快一点。”在平时的学习中,李澳会把每个题都研究透,对于题目分别考哪个点都会一清二楚,“尤其是对待错题,一定要研究透,难题也一定要攻克。”

今年首次实行的“全科特长生”,李澳也考中了省实验中学的物理特长生,可以说,她已经成为了省实验的“准新生”。对于物理,李澳建立了错题本,把其中的每个实验都整理下来,再结合知识点,就形成了一个完备的系统的学习体系。“这个方法特别管用。”李澳告诉记者。

而对于数学118分的高分,李澳依然很谦虚。她表示,自己可能只是运气好,碰巧数学题题型合自己的胃口。“每次考试的题型不一样,每个人对于题目的擅长点也不一样,这次考试考得不好的同学也不能证

明学得不好,”李澳说。

也许是因为从小热爱美术的缘故,李澳的“画图记忆法”在她的学习中起了大作用。她虽然是个典型的学霸,但是兴趣爱好依然广泛,美术、运动、读书都是因为自己感兴趣而进一步接触。从小喜欢画画的她,小学一年级就开始上兴趣班,尤其喜欢慢跑,寒假的时候每天坚持七点起床围着公园跑两圈。

裸分549,史永灏: 出错的题一定要弄明白

语文111,数学116,英语116,物理88,化学58,体育60,目标高中同样为省实验中学的史永灏参加了省实验中学的推荐生面试。面试没通过的他,对于549分的成绩十分满意,“虽然推荐生没过,我用中考成绩也要考上省实验。”

对于自己取得如此之高的成绩,史永灏坦言“没有啥学习方法,也没有正儿八经地写过作业”,“我的知识积累算是比较丰富的,出错题一定要弄明白,保证不再错第二遍。”史永灏告诉记者,虽然没有建立过错题本,但是史永灏对课外书广泛涉猎,他表示,多读课外书可以让自己的知识面更加广阔,对自己的学习也有很大帮助。

除了对课外书的广泛阅读,史永灏仍然强调必须要“回归课本”,“再难的知识点也是从课本里延伸出来的,好学生一定要把侧重点回归到课本里。”史永灏说。



孙姝然

李澳

史永灏

热爱数学的史永灏初一初二的成绩都是班里第一名。对于数学,他也有自己的一套学习方法。他平时爱看关于逻辑思维能力的书,练习竞赛题,中考押题。此外,史永灏已经在自学高中内容了,尽管只差满分4分,史永灏仍然对中考的数学成绩不太满意。

裸分548,孙姝然: 瞪着老师听讲

语文113,数学113,英语116,物理86,化学60,体育60,总分549的孙姝然的成绩依然出色,“喜欢玩儿,自学的的时间不多”是她对自己学习上的评价。

虽然考出了高分,但对于自己的成绩,孙姝然仍然抱有遗憾,“我觉得我平时爱看小说的习惯给我的

成绩造成了一定的影响。”而对于化学60分的满分,孙姝然坦言这得益于自己在中考前的两天半假期翻了一遍化学课本。

在平时的学习中,孙姝然的诀窍有两个:一个是上课认真听讲,“瞪着老师听讲”是她的“不二法宝”,二是受周围同学学习氛围的熏陶。“我身边有两个同学,他们对于时间的规划特别精细,几乎是把时间一点一点全利用起来,我特别受启发。”孙姝然表示,“无论周围的环境多么恶劣,身边浓厚的学习氛围总能带动你向前。”

周末上网8小时,作为一个疯狂迷恋网络小说的“宅女”,孙姝然的初三成绩一直名列前茅。“我初一时的成绩不好,级部100多名,初二初三赶上来,因为我立志要进省实验。”孙姝然骄傲地说。

无理由退房



恒大天玺

中轴核心·奢装王府

恒大20周年庆

全国钜惠

六重豪礼大赠送 81折礼献全城

170-260㎡四室大平层 送3500元/㎡奢装

- 限额抢购**
每日成交前5名
尊享81折
- 折上再折**
周年庆特惠
额外折上折
- 介绍有礼**
老业主介绍新业
主可获98折
- 精装大礼**
现场认购可获
精装大礼包
- 到访有礼**
凭广告(或短信)来访
即获恒大冰泉礼包
- 现场抽奖**
购房可参观现场抽奖
活动即获惊喜礼包



恒大集团

VIP 0531

55665666

项目地址:西客站幸福寺路与淄博路交汇处

投资者:恒大集团 开发商:济南西实置业有限公司 整合营销:世联行 整合推广:BMG直木之艺

1. 本资料相关内容、图片是对项目所作的示意表现,仅供参考,最终以政府有关部门批准的文件、图则为准。2. 本资料对项目周边道路、环境、交通、公共设施、各种产品文字介绍,旨在提供相关信息,不意味本公司对此作出了任何承诺。3. 本资料为要约邀请,不构成要约或合同。4. 本资料为要约邀请,买卖双方权利义务以双方签订的《商品房买卖合同》为准。5. 本资料相关内容如有更新,请以最新资料为准。许可证号:2015658

楼盘名称	恒大天玺	楼盘地址	西客站幸福寺路与淄博路交汇处
开发商	恒大集团	代理商	世联行
售楼处	恒大天玺售楼处	售楼处电话	55665666
开盘时间	2016年7月2-3日	开盘地点	恒大天玺售楼处

中国海南海花岛

户户瞰海公寓 拎包入住 酒店托管 全球火爆热销

揽海高层6300元/㎡起 送1500元/㎡豪装

全球热线 400 036 3333